Openbaar faillissementsverslag
rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Betreft

Verslagnummer 6
Datum verslag 06-06-2025
Insolventienummer F.08/23/199
Toezichtzaaknummer NL:TZ:0000309023:F001
Datum uitspraak 08-11-2023
R-C mr. K.J. Haarhuis
Curator mr J.W. Both

Algemene gegevens

Naam onderneming

Jan Pleijsier's Tapijt B.V., h.o.d.n. Jan Pleijsier's Woonwarenhuis 14-12-2023
1

Gegevens onderneming

KVK 05044664 14-12-2023
1

Activiteiten onderneming

Retail in artikelen voor woninginrichting 14-12-2023

mE1

Financiéle gegevens

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal
2022 € 578.416,00 € 184.531,00
2021 € 657.057,00 € 136.001,00

Toelichting financiéle gegevens

nog onduidelijk voor de curator 14-12-2023
1


file:///main.aspx?etn=spi_zaak&pagetype=entityrecord&id=f06c3d72-347e-ee11-a87f-00505680deec
file:///main.aspx?etn=contact&pagetype=entityrecord&id=fe0bd122-d37e-e511-80c6-005056ac5ca6

Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

€0,00
Toelichting

Ad hocis intussen een boedelrekening geopend. Op de derdengeldrekening
van het kantoor van de curator is een aantal bedragen bijgeschreven. In
volgend verslag volgt nauwkeurige specificatie.

€ 13.754,10
Toelichting

In het eerdere verslag is per abuis het boedelsaldo niet opgenomen.

€12.982,59

€ 58.078,99
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Bestede uren

Verslagperiode Bestede uren

1 65 uur 10 min
2 83 uur 25 min
3 47 uur 55 min
4 38 uur 20 min
5 18 uur 50 min
6 77 uur 40 min
totaal 331 uur 20 min

Toelichting bestede uren

In het vorige verslag is een urenopgaaf verantwoord die niet juist is. Het
aantal uren dat over de vorige verslagperiode (08-06-2024 t/m 10-09-24)
volgens de curator correct is wijkt dus af van het in het vierde verslag
opgegeven aantal van 52 uren en 40 minuten. Het juiste aantal uren in de
vierde verslagperiode bedraagt volgens de administratie van de curator: 30
uur en 20 minuten.

. Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie

Enig aandeelhouder van de vennootschap is J. Pleijsier Holding B.V. Deze heeft
drie aandeelhouders, twee persoonlijke holdings (broers) en een natuurlijk
persoon (zus) die in de verhouding 40,40,20 aandelen bezitten. Direct
bestuurder van de vennootschap zijn de twee genoemde persoonlijke
holdings. Bij dit aanvangsverslag kiest de curator ervoor i.v.m. AVG de
persoonsnamen niet te noemen. Bestuurder 1 is tot nu toe het enige (formele)
aanspreekpunt voor de curator. Bestuurder 1 geeft aan dat bestuurder 2
feitelijk inactief is sinds ongeveer drie jaar. De curator is bekend met de
opgegeven achtergrond.

De vennootschap heeft een winkel in Genemuiden en in Meppel. De locatie
Genemuiden wordt gehuurd van een derde. De locatie Meppel wordt gehuurd
van de vader van de eigenaren. Vader heeft het bedrijf in 2013 aan een aantal
van zijn kinderen overgedragen, en is thans schuldeiser en verhuurder.

Vestiging Genemuiden wordt geleid door bestuurder 1, en de derde
aandeelhouder, die tevens werknemer is terwijl vestiging Meppel wordt geleid
door de partner van aandeelhouder 3.

1.2 Lopende procedures

Volgens bestuurder zijn geen gerechtelijke procedures aan de orde. Eén
debiteur is terincasso in handen gegeven aan een deurwaarder die intussen
contact legde met de curator.
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1.3 Verzekeringen

Dit heeft de curator in onderzoek. De assurantietussenpersoon heeft opgaaf 14-12-2023
gedaan van kennelijk lopende verzekeringen 1
De verzekeringen zijn intussen afgewikkeld. Bestuurder van de vennootschap 11-03-2024
heeft een bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering. De curator heeft 2

bestuurder verzocht om de lopende premie te voldoen en de curator
geinformeerd te houden.

In vorig verslag is per abuis aangegeven dat bestuurder een verzekering heeft 13-06-2024
lopen voor bestuurdersaansprakelijkheid. Dat is namelijk in het geheel niet het 3

geval. De gebruikelijke ondernemingsverzekeringen zijn intussen afgewikkeld.

Dat geldt ook voor de ziekteverzuimverzekering die aan de boedel nog enige

uitkering heeft gedaan. Zie daarvoor het financieel verslag.

1.4 Huur
De vennootschap huurt de locaties te Genemuiden en Meppel. Eris 14-12-2023
huurachterstand. De curator heeft de huurovereenkomst opgezegd per het 1

moment dat hij kon overzien tegen welk moment de objecten in beginsel zo
veel mogelijk leeg en ontruimd zullen zijn, in verband met een ter plaatse te
organiseren veiling van waardevolle zaken. Afhankelijk van de mogelijkheid
van het veilinghuis om wellicht ook waardeloze zaken in de veiling mee
verkocht te krijgen zal op beide locaties restafval overblijven. Ten aanzien van
locatie Meppel is de curator voornemens dit als zodanig aan verhuurder achter
te laten, omdat bij het aangaan van de huurovereenkomst naar de curator van
bestuurder begrijpt een lopende winkel met (veel) waardeloze zaken werd
aangetroffen en geaccepteerd. Voor locatie Genemuiden ligt dit wellicht anders
maar is er wellicht ook minder afval. De curator heeft aandacht voor een
mogelijke boedelschuld en zal met verhuurder overleg voeren zodra hierover
meer duidelijkheid bestaat

De huur van de twee bedrijfslocaties is aan het eind van de verslagperiode ook 11-03-2024
formeel afgewikkeld. 2

1.5 Oorzaak faillissement

Hierbij is belangrijk op te merken dat de curator thans moet afgaan op 14-12-2023
hetgeen hij van bestuurder te horen krijgt. Bestuurder geeft aan dat vanaf 1
2018 op personeelis bezuinigd, en een goedkopere huurlocatie in Genemuiden

is betrokken, maar dat het niet is gelukt de omzet op peil te houden, waarbij

de gevolgen van de coronacrisis diepe sporen trok. Ook hoge energiekosten

en de constatering dat zzp- stoffeerders meerwerk voor eigen rekening blijken

uit te voeren bij particuliere klanten zijn volgens bestuurder oorzaken. Het
faillissement is uitgesproken op verzoek maar anders zouden aandeelhouders

eigen aangifte hebben gedaan, alles ook nadat bestuurder 1 door, de curator,
persoonlijke omstandigheden vanaf juli 2023 vrijwel niet meer beschikbaar

was voor het verrichten van werkzaamheden. De curator zal zo spoedig

mogelijk onderzoek doen naar de oorzaak van faillissement.



2. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement
Personeelsleden 14-12-2023

1
4

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

Personeelsleden 14-12-2023
1

5

Toelichting

Een deel van het personeel is familie van aandeelhouders, een deel niet.

2.3 Ontslagaanzegging

Datum Aantal Toelichting

6-7-2025 4 met machtiging rechter-commissaris, schriftelijk. Het UWV heeft nog
geen opgaaf gedaan van in overleg vast te stellen loonaanspraken.

totaal 4

2.4 Werkzaamheden personeel

3. Activa

3.1 Onroerende zaken

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.
nvt

totaal €0,00 €0,00

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

3.3 Bedrijfsmiddelen

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
inventaris c.a.

totaal €0,00 €0,00



Toelichting bedrijfsmiddelen

De curator treft op beide locaties inventaris aan, alsook een drietal voertuigen.
Volgens bestuurder 1 zijn er overigens geen bedrijfsmiddelen.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

Het bodemvoorrecht is van toepassing. De curator oefent op grond van de
Faillissementswet dit recht uit en zal bij de na te noemen veilingverkoop
gesplitst specificeren.

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

De curator heeft met instemming van bank en rechter-commissaris een online
veiling gehouden en in dat verband de werkzaamheden op de twee locaties
gecodrdineerd. Aan het eind van de verslagperiode is dit geheel naar
tevredenheid afgerond.

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

De curator treft op beide locaties een voorraad aan, deels bestaande uit
showroomartikelen en deels bestaande uit specifiek voor klanten toegeleverde
zaken zoals een roldeur of tapijtrol of gordijnstof. Verder treft de curator op
beide locaties incourante voorraad aan.

Verder treft de curator onderhanden werk aan, ten aanzien waarvan
gedeeltelijk is gefactureerd. Uit het briefpapier en volgens toelichting van
bestuurder 1 is de vennootschap aangesloten bij CBW van INretail en in een
enkel geval heeft de consument een aanbetaling gedaan, anders dan dat
volgens bestuurder 1 eigenlijk de norm was.

Bestuurder 1 heeft een specificatie gegeven van het onderhanden werk en
een orderportefeuille. Na eerste analyse door de curator is gebleken dat de
orderportefeuille van geen waarde is. De curator zal de beperkte cases
onderhanden werk overzien en waar mogelijk uitvoeringsafspraken maken in
samenspraak met één of twee externe partijen. Ten aanzien van één
onderhanden werk heeft de curator een overeenkomst met toestemming van
de rechter-commissaris gemaakt. Intussen heeft de curator aan het einde van
de verslagperiode een overall afspraak met een andere partij, die samen met
de curator gaat overzien in hoeverre onderhanden werk voor de boedel ook
nog wat kan opleveren, met mogelijk beperking van schulden zoals die ten
aanzien van een consument die een aanbetaling deed of nog op goederen
wacht die onder een retentor zijn.

De aanwezige voorraad is in de hierboven in 3.6 al genoemde veiling
meegenomen.
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3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

De curator heeft nog pogingen gedaan in overleg met de klanten waar nog
onderhanden werken (zouden) zijn nadere afspraken te maken. Op een enkel
werk na is dit niet gelukt, althans heeft dit niet tot baten geleid. Een enkele
casus is nog in behandeling. Zie voor de opbrengst tot nu toe ook in relatie tot
de post debiteuren het financieel verslag.

Een tweetal onderhanden werken moet waarschijnlijk nog formeel worden
afgehecht, in overleg met de partij die stelt nog afrondende werkzaamheden
gedaan te hebben. De curator zal hier nog nader onderzoek naar doen. Het
financiéle belang is gering.

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

De curator treft op beide locaties een kas aan, muntgeld en briefgeld, intussen
afgestort en aan bestuurder 1 bevestigd ten bedrage van € 956,97.

De curator heeft het recht op de Facebookpagina van de vennootschap
verkocht voor € 1.000 exclusief btw. Omdat de hierboven al genoemde overall-
regeling tot stand komt direct na afloop van de verslagperiode zal de curator in
verslag 2 hierover rapporteren.

De curator heeft ten aanzien van zo’n dertig toeleveranciers vastgesteld dat
sprake is van zogeheten stalen (presentatiemateriaal) op beide locaties.
Onder informering van de rechter-commissaris heeft de curator partijen
aangeschreven nu deze veelal eigendom stellen te hebben. De curator heeft
gelegenheid geboden, in twee rondes, in overleg eigendom vast te stellen en
teruggaaf te faciliteren, onder voorwaarde dat betreffende partij een geringe
boedelbijdrage voldoet, ten bedrage van € 200 respectievelijk € 500, in het
laatste geval dat de vennootschap in de afgelopen periode geld heeft moeten
betalen aan de leverancier voor het presentatiemateriaal. Een deel van deze
toeleveranciers heeft van de geboden mogelijkheid gebruik gemaakt, een deel
heeft niets laten weten en een deel heeft zich verzet tegen de betaling van de
bijdrage. De curator telt zes keer ontvangen boedelbijdrage € 200 inclusief btw
en één keer € 500 inclusief btw. In het volgende verslag zal de curator dit
opnieuw berekenen (gelden thans onderweg van en naar boedelrekening).

Verder heeft de curator een boedelbijdrage van € 300 inclusief btw van een na
te noemen leasemaatschappij en nog eens dit bedrag van een andere
leasemaatschappij toegezegd gekregen

Ook in de verslagperiode heeft de curator nog een aantal leveranciers van
presentatiemateriaal gelegenheid geboden zaken op te halen, alles tegen
betaling van boedelbijdragen.

De drie leasevoertuigen zijn intussen door de leasemaatschappijen verkocht,
onder opgaaf van waarde. In alle drie de gevallen is aan de boedel een
positief saldo uitgekeerd. Zie voor de opbrengst het financieel verslag.

3.9 Werkzaamheden andere activa
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4. Debiteuren

4.1 Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

In de verslagperiode is met de curator contact
gezocht door de curator in het faillissement van
een ander bedrijf. Het blijkt dat de
vennootschap nog een vordering op een oud-
debiteur heeft van ongeveer € 14.000.
Binnenkort volgt in dat faillissement de
verificatievergadering. Het ziet er naar uit dat
een deelbetaling zal plaatsvinden ten behoeve
van de boedel.

totaal €0,00 €0,00 €0,00

Toelichting debiteuren

Bestuurder 1 heeft de curator informatie gegeven over de openstaande 14-12-2023
debiteuren, met kopie orderinformatie en facturen. Volgens het overzicht van 1
bestuurder 1 staat aan debiteuren open € 44.000. De curator weet nog niet of

tot een dergelijk bedrag geind kan worden. De debiteuren zijn voor het deel

dat de curator duidelijkheid heeft aangeschreven. Eén debiteur heeft het

verschuldigde bedrag te weten € 651 voldaan.

Bestuurder heeft aan de start een debiteurenlijst afgegeven die sluit op een te 24-09-2024
innen bedrag van € 44.166,16. Een aantal debiteuren bleek geen debiteuren, 4
tot een subtotaal van € 6.731,65. Voorts is ten aanzien van een aantal andere
debiteuren door de curator vastgesteld dat het bedrag niet klopt, namelijk dat

het feitelijk lager is, door bijvoorbeeld niet geleverde goederen, verkeerde
maatvoering. Ook bleek ten aanzien van één debiteur die op de lijst stond voor

een bedrag van €9.800 dat nog geen factuur was uitgereikt en dat een

substantieel lager bedrag door allerlei oorzaken verschuldigd is. In het

financieel verslag wordt verantwoord het tot en met het einde van de

verslagperiode geincasseerde bedrag aan debiteuren, te weten €13.460,25.

Aan het eind van de onderhavige verslagperiode is van de lijst van de

bestuurder nog over een te innen bedrag ter hoogte van €14.037, in hoofdsom

ten aanzien van twee debiteuren.



4.2 Werkzaamheden debiteuren

De curator heeft de debiteuren aangeschreven en voor zover aan de orde
discussies gevoerd. Aan het eind van de verslagperiode komt de curator tot de
constatering dat niet alle debiteuren zomaar betalen. De curator zal per casus
keuzes maken, in samenspraak met de pandhoudende bank en de rechter-
commissaris.

De curator heeft nog op alle debiteurenpositie incassopogingen gedaan,
intussen is ten aanzien van bijna alle posities de eindstand wel bekend. In de
verslagperiode is nog het een en ander binnengekomen. Zie voor de
opbrengsten het financieel verslag.

In de verslagperiode heeft de curator nog diverse pogingen gedaan om er met
de twee resterende debiteuren uit te komen. Intussen worden de
noodzakelijke voorbereidingen getroffen om te komen tot gerechtelijke
incassering. In de verslagperiode is aan debiteuren nog wel binnengekomen
€2.745, zie het tussentijds financieel verslag.

Met toestemming van de rechter-commissaris heeft de curator besloten (via
een kantoorgenoot) de twee resterende debiteuren gerechtelijk te gaan
incasseren. Hiermee verspringen de werkzaamheden van paragraaf 4 naar
paragraaf 9.

Zie paragraaf 9 voor de actualiteit ter zake de twee debiteurenincasso’s.

. Bank / Zekerheden

5.1 Vordering van bank(en)

Toelichting vordering van bank(en)

De Rabobank heeft de vordering ingediend ter hoogte van € 201.051,12,
bestaande uit restantlening en restant krediet in rekeningcourant.

ING heeft kenbaar gemaakt een tweetal tegoeden op rekening van de
vennootschap onder zich te hebben per datum faillissement ten bedrage van
totaal € 754,54. Zodra de curator zekerheid heeft dat de ad hoc geopende
boedelrekening (bij Rabobank) functioneert laat de curator het geld
overmaken, wellicht tezamen eventuele crediteringen nog.

Toelichting vordering van bank(en)

ING heeft intussen de positieve saldi aan de boedelrekening voldaan. De
curator gaat met Rabobank nog in gesprek over de rechtmatigheid van de
ingediende vordering en de zekerheden.

Toelichting vordering van bank(en)
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De curator heeft intussen jegens de bank standpunt ingenomen en de bank
om een reactie gevraagd. De curator komt tot de conclusie dat sprake is van
overcreditering/onrechtmatige kredietverlening. Vanuit de vennootschap is veel
geld besteed aan betaling op een lening (rente en aflossing) die niet haar
maar haar moeder W.K.J. Holding BV aangaat, zonder dat inzichtelijk is of en zo
ja hoe rekening is gehouden met de hieruit voortvloeiende regresvordering op
de holding. De curator mist in de boedel hierdoor €400.000.

24-09-2024
Toelichting vordering van bank(en)
Ek
Uiteindelijk heeft de Rabobank na herhaaldelijke standpuntinname en
rappelverzoek vanuit de curator na afloop van de onderhavige verslagperiode
standpunt ingenomen, enige verantwoordelijkheid weggeschreven. De curator
beraadt zich op het vervolg.
30-12-2024
Toelichting vordering van bank(en)
5
De curator heeft in de verslagperiode uitgebreid overleg gehad met de bank.
Partijen blijven van mening verschillen over de rechtmatigheid van de
kredietverlening c.a. De curator zal een beslissing nemen voor een
gerechtelijke procedure. De curator heeft nog een poging gedaan om een
integrale regeling te bereiken ook met de bestuurder. De bank werkt niet mee
aan de door de curator met de bestuurder voorgehouden regeling.
5.2 Leasecontracten
Pon Lease heeft een vordering uit hoofde van afwikkeling leasecontract van 14-12-2023
een bestelbus en Alpha Lease heeft ook een afwikkelingsvordering ter zake 1
van de lease van twee bestelbussen.
De curator heeft medewerking verleend aan de afgifte van de voertuigen,
onder betaling van een intussen overeengekomen boedelbijdrage van € 300
per leasemaatschappij. Pon heeft de bus intussen onder zich, en heeft de
boedelbedrag betaald.
De leasecontracten ten aanzien van de twee bestelbussen is nog niet 11-03-2024
afgewikkeld. Sprake is van huur-koop. De leasemaatschappij moet nog 2
verantwoording geven van de netto verkoopopbrengst. De curator verwacht
op beide bussen nog een uitbetaling van de leasemaatschappij.
Zie hierboven 3.8 en financieel verslag 13-06-2024
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5.3 Beschrijving zekerheden

Rabobank claimt verpanding van inventaris, voorraden en debiteuren. De
curator stelt vast dat op zichzelf voldaan is aan de gebruikelijke
verpandingsvereisten, maar heeft nog in (met de bank gedeeld) beraad in
hoeverre mogelijk sprake is van een nietige of vernietigbare kredietrelatie of
verpanding ten laste van de vennootschap nu het erop lijkt dat een belangrijk
deel der financiering in 2013 betrekking heeft (gehad) op de
financiering/aankoop van de aandelen in de vennootschap van vader richting
drie van zijn kinderen.

De curator heeft in de verslagperiode nader onderzoek gedaan en gesprek
gevoerd met de bestuurders over de manier waarop de onderneming is
gefinancierd, de manier waarop bij de overname van de aandelen door de
huidige aandeelhouders tien jaar geleden is opgesprongen met gelden van de
vennootschap. De curator heeft hier nog geen definitief standpunt bepaald.

Zie 5.1. Intussen is op zich duidelijk welk bedrag de boedel aan de bank moet
betalen uit hoofde van de verdeelafspraken rond de niet-bodemzaken en de
debiteuren, uitgaande van de situatie dat de bank terecht pandrecht claimt en
daartegen heeft de curator intussen stelling genomen. De verdeelafspraken
met de bank waren ook voorwaardelijk gemaakt.

Zie hierboven.

5.4 Separatistenpositie

De curator heeft met de bank afspraken gemaakt tot onderhandse verkoop
van de aan de bank met inachtneming van het bovenstaande verpande zaken
en vermogensrechten. Dit is gebeurd met toestemming van de rechter-
commissaris. De separatistenpositie als zodanig is aldus niet langer aan de
order.

5.5 Eigendomsvoorbehoud

Bestuurder van de vennootschap geeft de curator aan dat geen sprake is van
in de macht van de vennootschap zijnde roerende zaken ten aanzien waarvan
een eigendomsvoorbehoud geldt, met uitzondering van de hierboven al
genoemde stalenleveranciers.

5.6 Retentierechten

Het vaste vermaak atelier van de vennootschap, die met name gordijnen
vermaakt claimt retentierecht ten aanzien van een overzienbaar aantal klanten
waarvoor in opdracht de vennootschap vermaakactiviteiten hebben
plaatsgevonden. De curator probeert over de band van de hierboven al
genoemde overneming van zaken een oplossing te bereiken.

De curator heeft geconstateerd dat het vermaak atelier retentierecht blijft
uitoefenen, volgens de curator terecht. Mogelijk dat per casus in samenspraak
tussen een andere stoffeerder en de klant nog tot oplossingen kan worden
gekomen.
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5.7 Reclamerechten

NNB 14-12-2023
1

5.8 Boedelbijdragen

14-12-2023
1

Toelichting

zie hierboven, bij diverse paragrafen

5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

De curator moet met de pandhoudende Rabobank nog afrekenen ter zake van 11-03-2024
de ontvangsten voorraad, debiteuren, overige baten. De curator zal daarbij 2
gemaakte kosten betrekken. Eerst gaat de curator nog het gesprek met de

bank aan over de legitimiteit van de stellig dat sprake is van verpanding,

waarover in een volgend verslag meer. De curator heeft de Rabobank

gevraagd eventuele bijpoekingen op de rekeningen van de failliete

vennootschap door te storten naar de boedelrekening, zodat volledig overzicht

bestaat van revenuen. De curator heeft de bank toegezegd dat als blijkt dat

zaken daadwerkelijk onder pandrecht vallen, de curator die bedragen ook zal

afstorten.

Zie hierboven. 24-09-2024
4



6. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

6.1 Exploitatie / zekerheden

De curator heeft direct moeten constateren dat voortzetting van de 14-12-2023
onderneming niet mogelijk is. De winkels waren al gesloten. 1

6.2 Financiéle verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

Doorstarten onderneming

6.4 Beschrijving

Van een echte doorstart is geen sprake. Aan het slot van de verslagperiode 14-12-2023
heeft de curator alsnog immateriéle zaken overgedaan, onder de 1
opschortende voorwaarde van toestemming van de rechter-commissaris. Het

gaat dan met name om de overname van domeinnamen, eventueel

telefoonlijnen, gesprek over onderhanden werk en orderportefeuille.

Overnemer weet van de curator dat de orderportefeuille en eigenlijk ook het
onderhanden werk geen reéle waarde vertegenwoordigt. In het nieuwe

verslag zal de curator meer openbaar maken omtrent de details van deze

regeling. De hierboven ook genoemde separate overdracht van de

Facebookpagina, naar verluidt met zo’'n 10.000 volgers, kwalificeert niet als

echte doorstart van de onderneming. De curator heeft de overnemer wel

toegezegd de handelsnaam niet elders onder te brengen

6.5 Verantwoording
6.6 Opbrengst
6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

7. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

De curator treft op zichzelf een gebruikelijke vorm van administratie aan. Het 14-12-2023
kasboek van (-af 1 januari) 2023 was op datum faillissement niet bijgehouden. 1

De curator heeft bestuurder opdracht gegeven het kasboek alsnog bijgewerkt

ter beschikking te stellen. De curator stelt intussen vast dat bestuurder 1 op

gerichte vragen van de curator steeds een ommegaand en op voorhand

werkbaar antwoord te geven, hetgeen een aanwijzing is dat de rechten en



verplichtingen van de vennootschap kunnen worden gekend. Het is aan het
eind van de verslagperiode evenwel te vroeg om hier verder uitlatingen over te
doen. Dit komt ook nu en later terug in paragraaf 7.5.

De curator heeft in de verslagperiode een aanvang gemaakt met de analyse 11-03-2024
van de administratie, voor zover deze op de computer staat die de curator in 2
handen heeft. De bestuurder van de vennootschap heeft de administratie

deels zelf bijgehouden en deels werd het door de accountant, al dan niet

periodiek, aangevuld, ten aanzien van grootboekkaarten als

rekeningcourantverhouding met gelieerde partijen. De curator zal in de

komende periode nader onderzoek doen. De curator constateert dat

bestuurder wel het 'nodige' heeft gedaan aan boekhouden.

Bestuurder had aan de curator een gegevensdrager afgegeven waarop de 13-06-2024
administratie zou staan. De administratie bleek vervolgens voor een belangrijk 3
deelin de Cloud slechts te zijn opgeslagen. De automatiseringsdienstverlening

van de onderneming bleek vervolgens de toegang tot de Cloud te hebben
geblokkeerd. De curator heeft begrepen dat het bestuurder gelukt is alsnog de

data ontsleuteld te krijgen. De curator moet hier nog nader onderzoek naar

doen. In het bijzonder is voor de curator nog (in het geheel) niet inzichtelijk in
hoeverre (juist) is geadministreerd de intercompanyrelaties zoals de

regresvordering die de vennootschap moet hebben gekregen omdat de

vennootschap de rente- en aflossingsverplichtingen die niet haar maar haar
moedermaatschappij aanging jaren heeft betaald. De curator constateert dat

uit de administratie zoals deze door de bestuurder is gehouden volgt dat niet

de vennootschap een vordering op de holding heeft maar de holding op de
vennootschap, hetgeen zonder een nadere toelichting, die ontbreekt,

onbegrijpelijk is. Op dit belangrijke punt moet de curator voorshands tot de

conclusie komen dat niet voldaan is aan de wettelijke verplichting tot

boekhouden.
In de verslagperiode heeft de curator wederom bestuurder die intussen een 24-09-2024
financieel adviseur heeft ingeschakeld gevraagd om aan te tonen op welke 4

wijze in de administratie de intercompany-mutaties zijn verwerkt, met name
met betrekking tot de regresvordering die de vennootschap periodiek op de
holding verkreeg in verband met de betaling van rente en aflossing op de
Rabo-lening die de vennootschap niet aangaat. De bestuurder heeft aan het
eind van de verslagperiode nog steeds niet opgeklaard. Intussen staat een
bespreking in aanwezigheid van de financieel adviseur van bestuurder gepland
voor 25 september.

De curator houdt staande dat niet volledig is voldaan aan de 30-12-2024
boekhoudverplichting. Intussen is wel nader verklaard hoe de vennootschap al 5
die jaren toch niet eerder door in liquiditeit genoodzaakt was eigen afgifte te

doen faillissement. Immers, ieder jaar werd als eerste de rente en aflossing op

de aankoopfinanciering ten behoeve van de aandeelhouders aan de bank
afgedragen. Nu blijkt dat de vader van bestuurders, die in 2013 de

onderneming aan de kinderen verkocht, met regelmaat geld ter beschikking

heeft gesteld aan de vennootschap. Het valt de curator op dat bestuurders

met deze feiten en omstandigheden niet direct bij de uitspraak van het

faillissement voor de dag kwamen. Ook heeft de curator eerder geconstateerd

dat bestuurders geen goed beeld hadden van de regresvordering die op de

holding ontstond en hoe deze in de boeken is verwerkt. Tot op heden heeft de
curator geen navolgbare mutatieoverzichten van die

rekeningcourantverhouding ontvangen. Als dergelijke mutatieoverzichten

bestaan dan moet het voor bestuurder niet moeilijk zijn om deze te

presenteren.
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7.2 Depot jaarrekeningen

Volgens mededeling van bestuurder en informatie uit het handelsregister is per 14-12-2023
datum faillissement gedeponeerd de niet-vastgestelde jaarrekening over 1
boekjaar 2018, op 4 juni 2020. Dit is de laatst in concept opgesteld

jaarrekening en de laatst gepubliceerde (concept) balans. Van latere

boekjaren bestaan wel conceptjaarrekeningen maar deze zijn niet definitief

geworden en de publicatiebalans ter zake dat boekjaar is evenmin

gedeponeerd.
De constatering hier blijft onveranderd. De curator is in de verslagperiode met 11-03-2024
zowel de actieve bestuurder als de inactieve bestuurder (zie verslag 1, 2

paragraaf 1.1) in gesprek over de reden waarom de accountant geen
samenstellingsverklaringen heeft gemaakt, dat de vennootschap geen
jaarrekeningen heeft vastgesteld en geen publicatiebalansen zijn
gedeponeerd. Bestuurder geeft aan met enige regelmaat de accountant
gevraagd te hebben of alles in orde is en daarop bevestigende antwoorden
kreeg. De curator is voornemens ook contact met de accountant te zoeken.

De onderwerpen van onderzoek zijn nog actueel. De curator heeft in de 13-06-2024
verslagperiode de aandacht voor een groot deel verlegd naar de positie van 3

de bank, maar is niet uit het oog verloren dat bestuurder alsnog informatie

moet geven waarom jaarrekeningen niet definitief werden en de

publicatiebalansen daaruit niet-tijdig zijn gedeponeerd. In de loop van de tijd

wel 3 accountants (boekhoud-) kantoren betrokken geweest.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

N.v.t. i.v.m. de omvang van de vennootschap. 14-12-2023

mE1

7.4 Stortingsverplichting aandelen

i.v.m. de oprichtingsdatum (1987) is dit voor de curator geen aandachtspunt. 14-12-2023

mE1

7.5 Onbehoorlijk bestuur

14-12-2023

Toelichting 1
De administratie lijkt te zijn bijgehouden, maar het is nog te vroeg om dit
definitief vast te stellen. Opmerkelijk is in ieder geval dat de jaarrekening niet
definitief is geworden, voor wat betreft in ieder geval de jaren vanaf 2018. Nu
per datum faillissement de publicatiebalans 2021, 2020 en 2019 niet
gedeponeerd blijkt moet de curator op grond van de wet vaststellen dat de
bestuurders hun taak kennelijk onbehoorlijk hebben vervuld. De curator heeft
in onderzoek of dit een belangrijke oorzaak is van het faillissement. De
conceptpublicatiebalans 2018 is gedeponeerd in het handelsregister op 4 juni
2020 en dat is het laatste document, en dus slechts het concept, gebaseerd
op de concept jaarrekening 2018. Bestuurder 1 heeft de curator wel de meeste
jaarrekeningen vanaf 2013 toegezonden, maar deze lijken dus niet te zijn



samengesteld, niet te zijn vastgesteld. De curator komt in een volgend verslag
hierop terug, net als de vraag of bestuurders geheel of gedeeltelijk
aansprakelijk zijn voor het tekort in het faillissement.

11-03-2024
Toelichting
2
De curatoris in gesprek met de bestuurders. Aan het einde van de
verslagperiode is het te vroeg om hier duidelijke uitspraken te doen.
13-06-2024
Toelichting
3
Net als de hierboven genoemde onderdelen heeft ook dit aspect van de
afwikkeling van het faillissement de (nodige) aandacht van de curator.
24-09-2024
Toelichting
ER
Zie 7.1.
De curator heeft in de verslagperiode bestuurder wederom aangeschreven in
verband met dit onderwerp, argumenten gedeeld, gelegenheid gegeven om
alternatieve oorzaken van faillissement aannemelijk te maken. In het
aanstaande gesprek hoopt de curator beslissingen te kunnen nemen in deze,
tot voortgang/afwikkeling. De curator heeft overigens beide bestuurders in
verband met het bovenstaande gelijktijdig aangeschreven. De curator
veronderstelt dat de ene bestuurder mede namens de ander handelt,
standpunt inneemt, maar hij zal dat nog navragen.
30-12-2024
Toelichting
5
Zie 7.1. Curator heeft bestuurder en de bank (zie 5.1) een integraal voorstel
gedaan. Bestuurders hebben dit willen aanvaarden, maar de bank niet. De
boedel sorteert nu voor op een gerechtelijke procedure tegen de bank. De
curator is met bestuurders in onderhandeling over een onderlinge oplossing
ter zake van kennelijk onbehoorlijk bestuur.
06-06-2025
Toelichting
6
De curator heeft in de verslagperiode met de bestuurder een schikking
getroffen, op basis waarvan bestuurders aan de boedel € 50.000 hebben
voldaan. De meeromvattende vaststellingsovereenkomst heeft de
goedkeuring van de rechter-commissaris.
7.6 Paulianeus handelen
14-12-2023
Toelichting
1

Bestuurder 1 geeft de curator aan dat niet heel lang voor de formele staat van
insolventie een werknemer goederen van de vennootschap in privé heeft
overgenomen en dat bestuurder 1 van de vennootschap
montagewerkzaamheden ter zake heeft uitgevoerd in het woonhuis van de
betreffende werknemer, in ruil voor een volgens de werknemer en bestuurder
1 bestaande achterstallige loonvordering met door werknemer aan de
vennootschap verstrekte geldlening van origineel groot € 6.000. Mogelijk is
hier sprake van onrechtmatige inbetalinggeving. De curator doet hiernaar
onderzoek.



Voorshands is de curator niet gebleken van een andere paulianeuze
transactie. Opmerkelijk is wel het hierboven bij de Rabobank al genoemde
element dat het erop lijkt dat ten laste van de vennootschap, thans, verpande
zaken worden geliquideerd ten gunste van de pandhoudende bank terwijl voor
het grootste gedeelte van de financiering (ongeveer €800.000 in 2013) de
belanghebbend en de intern plichtige partij de aandeelhouder is en niet de
thans failliete vennootschap. Het lijkt er verder op dat ten laste van de thans
failliete werkmaatschappij alle rente en aflossingsverplichtingen uit genoemde
kredietovereenkomst zijn betaald aan de Rabobank terwijl op voorhand
duidelijk was dat genoemde holding kapitaals- en liquiditeitsarm was en zou
blijven. De curator zal verder onderzoek doen naar deze situatie.

11-03-2024
Toelichting

2
Aan het eind van de verslagperiode constateert de curator dat UWV aan in het
verslag 1 genoemde werknemer de WW -rechten heeft uitgekkerd. De curator
heeft dan ook contact met de gewezen werknemer gelegd tot vergoeding van
de uit de vennootschap ontvangen goederen en/of ontvangen montage
diensten in huis.

13-06-2024
Toelichting

3
De hierboven genoemde transactie met gewezen werknemer is door
werknemer uitgelegd. De curator aanvaardt zijn uitleg en concludeert dat geen
sprake is van onrechtmatig handelen. Verder is hierboven al gewag gemaakt
van de onderzoeken van de curator aangaande de positie van de bank.
Paulianeus (mede) handelen van de bank zou aan de orde kunnen zijn.

24-09-2024
In onderzoek

4
Toelichting
De bank heeft zoals hierboven gerapporteerd standpunt ingenomen en iedere
aansprakelijkheid afgewezen. De curator beraadt zich op het vervolg.

30-12-2024
Toelichting

5
Zie hierboven.

06-06-2025
Toelichting

6

De curator legt in deze paragraaf verslag van de positie van hem in relatie tot
de bank, alhoewel niet helemaal de titel van deze paragraaf dekkend is. De
ontwikkeling hoort wel thuis in hoofdstuk 7, rechtmatigheid. De curator is
opnieuw in gesprek gekomen met de Rabobank. De curator heeft een
deskundigenrapportage laten opstellen voor twee vragen. De deskundige
Sofin uit Almelo heeft de vraag van de curator beantwoord in hoeverre de
Rabobank in 2013 op redelijke gronden krediet heeft kunnen verstrekken. De
deskundige heeft de tweede vraag van de curator beantwoord namelijk in
hoeverre de bank de jaarlijkse revisie op het kredietcontract heeft
doorgelopen. De conclusie van Sofin op beide aspecten is dat de bank steken
heeft laten vallen. De conclusie van de curator is dat discutabel is dat de
bank de financiering ten laste van de vennootschap verstrekte en dat de
bank eerder had kunnen en behoren in te grijpen als de bank de
kredietrelatie zou hebben gemonitord en daarvan is onvoldoende gebleken.
Met deze informatie heeft de curator de bank geconfronteerd maar de bank is



niet bereid in het kader van een schikking tot een oplossing te komen. De
curator zal dan ook besluiten, op korte termijn, of de bank voor de rechtbank
wordt gedagvaard om zich te verantwoorden en om schadevergoeding te
vorderen.

7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

Toelichting

UWV en mogelijk verhuurder, nog niet ingediend.

€ 25.541,42
Toelichting

uwyv

€ 27.758,35

€ 7.060,94
Toelichting

(huur Meppel)

8.2 Pref. vord. van de fiscus

€171.530,00
Toelichting

Omzetbelasting € 171.530 (loonheffing nog niet bekend).

€ 286.612,00

€ 297.397,00

14-12-2023
1

11-03-2024
2

24-09-2024
4

06-06-2025
6

14-12-2023

1

11-03-2024

2

13-06-2024
3



8.3 Pref. vord. UWV

14-12-2023
Toelichting

1
N.n.b.

11-03-2024
€ 48.037,85

2
Toelichting
De curator heeft UWV nog vragen gesteld over de ingediende vordering, ter
zake van één werknemer dan dat het bedrag onverklaarbaar hoog is dat
volgens bestuurder (en de curator) heeft vastgesteld en uitgekeerd en ten
aanzien van één werknemer een opvallend hoog bedrag aan vakantiedagen
dat volgens bestuurder (en curator) niet juist kan zijn.
8.4 Andere pref. crediteuren

14-12-2023
Toelichting

1
Mogelijk restant vorderingen werknemers.

11-03-2024
€ 2.654,95

2
Toelichting
Voorlopig betwist i.v.m. UWV uitbetaling en zie ook paragraaf 7.6.
8.5 Aantal concurrente crediteuren

14-12-2023
24

1

11-03-2024
35

2

13-06-2024
42

3

24-09-2024
45

4

30-12-2024
61

ERE



8.6 Bedrag concurrente crediteuren

€ 366.403.62 14-12-2023
403,
1

13-06-2024

€ 467.178,32
3
24-09-2024

€ 490.428,35
EE
30-12-2024

€ 500.820,12
5

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

N.n.b. 14-12-2023
1

N.n.b. 13-06-2024
3

N.n.b. 24-09-2024
EE

n.n.b. 30-12-2024
5

n.n.b. 06-06-2025
6

8.8 Werkzaamheden crediteuren



9. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

NVT 14-12-2023
1

Debiteur Haverhoek en 30-12-2024

Debiteur Benjamins 5

9.2 Aard procedures

Stand procedures: 30-12-2024

5

Benjamins: conclusie van antwoord januari 2025
Haverhoek: verstekvonnis januari 2025

9.3 Stand procedures

Haverhoek: de curator beschikt over een veroordelend verstekvonnis. De 06-06-2025
deurwaarder gaf aan dat debiteur gedetineerd is en geen voor verhaal 6

vatbaar inkomen of vermogen lijkt te hebben. Haverhoek moet betalen €

6.150 te vermeerderen met rente en proceskosten.

Benjamins: de mondelinge behandeling is intussen gepasseerd. De curator
heeft een bewijsopdracht gekregen. De curator heeft intussen in dit verband
een akte d.d. 3 juni 2025 genomen. De curator verwacht na de zomer in ieder
geval een nader tussenvonnis en misschien ook alsnog direct een eindvonnis.
De inzet is de veroordeling van Benjamins tot betaling van € 8.536 te
vermeerderen met incassokosten, rente en proceskosten

9.4 Werkzaamheden procedures

In overleg met de rechter-commissaris doet een advocaat-stagiair van de 30-12-2024
curator de inhoudelijke werkzaamheden. 5
10. Overig

10.1 Plan van aanpak
14-12-2023

1

e Begeleiding veiling roerende zaken, inclusief voor zover nodig
medewerking aan uitleveren goederen
derden, leasemaatschappij, stalenleveranciers.

e Inventariseren en incasseren debiteuren, minnelijk, in overleg met de
bank.

e Verzamelen van informatie uit de administratie in verband met oorzaak
faillissement en gevolgen.

e Afhandeling verkoop immateriéle zaken, inventariseren onderhanden
werk en afwikkeling diverse
contracten.



e Monitoren vaststelling loonvorderingen/regres UWV-vordering.
e Analyse vordering Belastingdienst als grote schuldeiser in dit
faillissement.

e Analyse financiering, positie Rabobank, holding, verkopen van bedrijf

2013, verhuurder, etc.

e In het eerstvolgend verslag volgt ook het tussentijds financieel verslag.

e Afwikkeling veiling, verdeling met pandhoudende bank.
e Incasso debiteuren.

e Onderzoek administratie.

e Analyse financiering, positie Rabobank c.a.

e Onderzoek bestuurdersaansprakelijkheid.

e Overige gebruikelijke curator werkzaamheden.

Verdere afwikkeling debiteuren en onderhanden werk.
Onderzoek bestuurdersaansprakelijkheid.

Onderzoek aansprakelijkheid bank.

Overige gebruikelijke curatorenwerkzaamheden.

Gerechtelijke incasso laatste twee debiteuren.
Beslissing gerechtelijke procedure Rabobank.
Beslissing gerechtelijke procedure bestuurders.
Overige gebruikelijke curatorenwerkzaamheden.

Beslissing procedure tegen de bank.

Onderhandelen bestuurder over een onderlinge schikking, bij gebreke
waarvan: beslissing procederen.

Voortvarend gerechtelijke resterende debiteurenincasso’s.

Wat nog ter tafel komt.

-Beslissing inzake gerechtelijke procedure tegen de bank
-Voortvarend debiteurenincasso

-Wat nog ter tafel komt

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

N.n.b.

N.n.b.

N.n.b.

11-03-2024
EEZ
13-06-2024
=
24-09-2024
E 4
30-12-2024
=R
06-06-2025
[ 6
14-12-2023
EE
13-06-2024
=
24-09-2024
Ek
30-12-2024
EE
06-06-2025

6



10.3 Indiening volgend verslag

I 31-8-2025 06-06-2025
6

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

Bijlagen
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